

100万! 25万! 10万!

# 经典票“当道” 顶呱刮头奖连连看

■专题撰稿 陈敏

在顶呱刮所有票种当中,论头奖“出镜率”最高的票种,非经典票莫属。顶呱刮经典票粉丝众多,销量佳,频频刮出头奖。近日,陕西西安购彩者刮中“点石成金”100万,四川成都购彩者刮中“十倍幸运”25万,辽宁盘锦购彩者刮中“中国红”25万,江苏泰州购彩者刮中“麻辣6”10万。这四款彩票均为上市时间久、备受购彩者喜爱的顶呱刮经典票。

## 买了十几张 刮中“点石成金”100万

近日,陕西西安购彩者刘先生兴冲冲地来到省体彩中心,领走顶呱刮“点石成金”100万元头奖。

领奖时,刘先生说,他非常喜欢体彩顶呱刮,而且非常喜欢“点石成金”这款票,可以说情有独钟,隔三五天就会去体彩店刮上几张。虽然一直都没中过太大的奖项,但这个爱好

一直被保留着。

刘先生回忆说,那天他下班路过体彩店,照例又进去找到顶呱刮“点石成金”,买了十多张,没想到自己的运气这么好,真的“点石成金”了,刮中了100万元一等奖。

► 中奖彩票



## 只买了一张 刮中“十倍幸运”25万

7月7日,四川成都两位20岁出头的小伙走进省体彩中心,领走顶呱刮“十倍幸运”25万元奖金。

在兑奖大厅内,二人非常开心地掏出手机一连拍了几十张照片。“一般人难得中一次奖,所以要好好纪念一下,”中奖者说,“排行榜上的大奖都非常令人羡慕,希望下一次还有好运到兑奖大厅打卡。”

中奖者介绍,就在一个多小时前,他和朋友下楼交完房租,回家路上经过一家体彩店,两人就商量着进去买一张彩票试试手气。本想机选几注大乐透,但朋友指了指顶呱刮

彩票,让他买一张试试。刚好身上还剩10元零钱,他一眼相中“十倍幸运”就买了一张,刮到最后一行才看到中奖号码出现,刮开奖金一看以为是25元,仔细数了数发现后面还有4个0。

中奖后,二人立马打了个车领奖。除了领取奖金,他们还收获了几十张“打卡照”和一份美好的回忆。中奖者表示,打算用这笔奖金做创业的起步资金,以后也会继续购彩,支持公益事业。

► 中奖彩票



## 刮到第5张 刮中“中国红”25万

7月8日,辽宁盘锦购彩者李先生来到省体彩中心,领走顶呱刮“中国红”25万元头奖。

据了解,李先生购彩多年,此前不时中过一些小奖,但25万奖金是第一次中。此次中奖是在半个多月前,但家人不放心李先生独自领奖,所以一直等到儿子有空陪伴才到沈阳领奖。

李先生介绍,当时他一共购买了10多张彩票,刮到第5张时发现中奖了,因为有过中奖经历,所以他很确信自己中了大奖,很谨慎地没有声张,“当时店里还有不少人,我就悄悄地跟店主确认了一下。”

“这半个月多来我一直跟老伴儿说中奖了,可她就是不相信,说除非把钱放到眼前了。”李先生笑着说,“现在我放心了,回家也能让老伴儿放心了。”



► 中奖彩票

在奖金的使用上,李先生表示,家里没有急着用钱的地方,所以这笔奖金他暂时不打算花,“留着将来有用的时候再说。”

### 观察

## “挑票”也无妨

■陈敏

生活中,有人吃饭爱挑食。彩票中,有人刮体彩顶呱刮爱“挑票”。他们认准顶呱刮某一票种,长期以来只刮一两种,购彩态度十分专一。

挑食的坏习惯不太好,但“挑票”这个习惯好坏与否,就很难说了,因为只关乎个人喜好。前不久,陕西西安就有一位购彩者,他只刮顶呱刮“点石成金”,最终刮中了该票100万元头奖。

据一些爱“挑票”的顶呱刮购彩者透露,他们能大致判断出一整包票的中奖概率,因此更喜欢整包购买。而一些购彩者则喜欢刮“散

票”,认为只要一包票当中没有出过大奖,剩票当中就有可能藏着大奖。前不久,江苏泰州一位购彩者只刮了2张,就刮中了“麻辣6”10万元头奖。她的做法是刮头尾票,先刮开第一张,然后倒着刮。该购彩者在刮尾票时刮中了头奖。

需要指出的是,顶呱刮大奖分布完全随机,购彩者并不能判断头奖所在的位置,而分析只是属于个人爱好和经验,并没有科学依据。

理性购彩,快乐中奖。刮顶呱刮,刮的是一种乐趣,只要开心,怎么刮都行,怎么刮都有可能刮中大奖。

## 刮了两张 刮中“麻辣6”10万

近日,江苏泰州靖江12614体彩店内,李女士购买的顶呱刮“麻辣6”中出10万元头奖。

据了解,李女士与该体彩店的代销者小王是老相识,她每天晚饭后都要出去散步,买上几张即开票。这天,她一如

往常走到小王的店里,正好看到一本“麻辣6”,就买下一张刮了起来,第一张就中了10元,于是她让小王从这本票的反面撕了一张又刮了起来。当刮到和中奖号码一样的数字01下面时,出现了好多“0”,她赶紧叫来小王,让她看看是不

是中大奖了。小王拿过来一看,高兴地告诉李女士中了10万元头奖。经再三确认,李女士兴奋得欢呼了起来,不敢相信自己中了大奖。

直到拿到奖金,李女士高兴地说,以后还是会一如既往地购买彩票,为公益事业作贡献。

活动开展一个月 投稿者踊跃

## 参与即开票票面征集赢好礼

5月31日,中国体育彩票面向社会开展“2021年即开票型体育彩票票面征集活动”,全国各地参与者踊跃投稿,截至7月2日,征集活动开展仅一个月,已经收到来自29个省份的创意投稿。

参与者用朴素鲜活的语言,灵动创意的想法,生动专业的手绘图,设计图,将个人生活中的点点滴滴设计成即开票票面。投稿主题涉及历史文化、自然风景、时事政治等多个方向,既有国际空间站、火箭大国重器主题,也有端午节传统文化主题,还有公益爱心主题……一张张满载家国、爱心情怀的设计图精彩纷呈。

射圆满成功引国人沸腾,一名投稿者以“铸梦太空”为主题设计了一套即开票,展现了从“飞天圆梦”到“天宫新程”,中国航天梦昂首阔步在茫茫宇宙中实现伟大梦想!

江苏省无锡市一名投稿者以端午节为灵感,结合龙舟、粽子的卡通形象,设计制作了以节日名称为主题的票面,传递了民众追忆古圣先贤的精神内涵,表达了民众祈福纳祥的美好愿望。

甘肃省兰州市一名投稿者上传了以“感恩有你”为主题的票面,并留言感谢体育彩票对公益事业的贡献,反映了体彩的公益内核。

看完以上投稿,您是否也跃跃欲试?快来投稿吧!

此次是体彩首次开展即开票票面创意征集活动,邀请每一个喜欢、关注即开票的您,发散思维,碰撞灵感,让体彩即开票“焕新颜”,还有机会分享价值10万元奖品!

您可围绕公益责任、体育竞技、社会热点、文化生活、好运惊喜、人文历史、自然生物7种类型进行创意设计,也可以自制主题投稿。只要积极向上,体彩欢迎您“灵感不设防”,肆意挥洒创意!

征集期内,登录中国体彩网即开票票面创意征集专题页、“体彩顶呱刮”微信服务号、“中国体育彩票”APP或微信小程序通过即开票票面创意征集入口即可参与活动。

征集结束后,中国体育彩票将评选出40个人入围作品奖和10个优秀作品奖,入围作品奖作者可获得荣誉证书、体彩吉祥物礼包、面值1000元电商卡各1份;优秀作品奖作者可获得荣誉证书、体彩吉祥物礼包、面值6000元电商卡各1份。

除了线上征集活动,体彩还推出了H5互动游戏供大家在线体验即开创意制作。5月31日起,您可通过点击“公益体彩”微信订阅号或“体彩顶呱刮”微信服务号下方菜单栏,参与《刮开幸运,创意由我!》H5互动游戏,通过上传图片DIY画面,或者选择喜爱的元素制作,生成专属即开

票后可查看创意得分,为即开票正式投稿打下基础。

小小即开票,方寸之间,作为文化载体,承载着无限可能。此次征集活动,是中国体育彩票搭建与购彩者的有效连接,汇聚更多想法,创造即开票面的更多可能;也是即开票走近购彩者的一次创新,共同打造受欢迎、富有正能量的即开票。

体彩即开票自上市以来,秉承公益之心,延续娱乐内核,给购彩者们带来了惊喜。“即开,即兑”,快乐无延迟!这个夏天,中国体育彩票邀请您一起创造即开的“更多可能”,释放灵感,脑洞大开,共同绘制体彩即开票! (郭冉)